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[noH pasmeweHus nodozpeba
nona M 150

YcnobHule 0803HaYeHUS:

Tennsie nonsl - 25,89 M2

6 PEZQI]HITIUD Mennozo nona

[IpuMeyaHue:

1 CMompems cobMecmHo C pasbepmkamu.

2. [paHUUBI PACNONOXeHUst Mennozo Nona yoaneHsl
OM HANOALHLIX 3neMeHmad Medenu, CMeH U Npayux
KOHCMpYKuUU Ha 100MM, ecau He yka3aHo UHoe.

3. Pezynsmopsl mennozo nona pacnonoxums Ha
Beicome 400mMM (no ocu) om ypobHs Yucmozo nond,
BCAU HE YKO3QHO UHOE.

L Bce mepmopezynamopsl ycmaHobums no cepeduHe
npocmeHka nudo HapacmosHuu 200MM om yana,
eC/U HEe YKA3QHO UHOE.




